

ADAM DIEGELT KALAFNAK HÍVTÁK A DÓM TÉRRE, DE KORAINAK TARTOTTA A SZEREPET

Operaverseny: jutalomkoncertre várnak a tavalyi győztesek

Dóm téri gálakoncertet ígértek az Operaverseny és Fesztivál a Mezzo Televízióval tavalyi győzteseknek, de egyelőre nem tudják, mi lesz a fődíjként járó fellépésükkel.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az első Mezzo-operaverseny döntőjét a Szegedi Nemzeti Színházban tavaly novemberben tartották, a két győztes, az amerikai Adam Diegel és a horvát Janja Vuletic jutalma egy koncert lett volna augusztusban a Dóm téren - ezt a díjátadó gálán jelentették be. Lapunkban már korábban megírtuk, a Szegedi Szabadtéri Játékok vezetése úgy döntött: a válságra való tekintettel óvatosabban állítja össze a nyári programot, így abba a tervezett „jutalomkoncert” gazdasági okok miatt nem került bele.

- Megtaláltuk a győztesek számára a megfelelő megoldást, de egyelőre, amíg a szerződéseket alá nem írtuk, nem árulhatok el többet - felelt röviden lapunk kérdésére Havas Ágnes, a Mezzo-operaverseny igazgatója.

” Hat hónapja én voltam Szegeden a nagy győztes, de igazából máig nem kaptam semmit.

Adam Diegel

- A verseny koncepciója tökéletes és teljesen új. Ez egy jó lehetőség a fiatal operaénekesek számára, azonban a szervezés kicsit laza volt. A fő-



■ ADAM DIEGEL, A TAVALYI MEZZO-VERSENY GYŐZTÉSE ÖRÖMMEL JÖNNE VISSZA SZEGEDRE Fotó: DM/DV

díjként kapott gálakoncertről beszéltem nemrégiben Havas Ágnessel, de kiderült: egyelőre semmi sem biztos. Hat hónapja én voltam Szegeden a nagy győztes, de igazából máig nem kaptam semmit. Megértem, hogy ez egy roppant bonyolult és komplex verseny, hiszen öt produkciót, a bennük közreműködő több száz embert, énekeseket, muzikusokat, karmeste-

reket, rendezőket kellett Gdansktól New Yorkig összehozni - nyilatkozta lapunknak a legjobb férfi előadó díját elnyert Adam Diegel, akit nemcsak a versenyszerepében, Maurizióként, hanem a Tosca Cavaradossijaként is hallhatott a szegedi közönség.

- A szabadtérről kaptam ugyan egy másik ajánlatot: felkértek, hogy énekeljem el ezen a nyáron Kalaf szerepét a Turandotban. Először gondolkodás nélkül igent mondtam, de amikor beszéltem az énektanárral, ő meggyőzött, hogy ez még túl korai lenne számomra. Kalaf nagy kihívás egy te-

noristának, nekem pedig vigyáznom kell a hangomra - fogalmaz Adam Diegel. A fiatal amerikai tenorista azt is elárulta: nagy lehetőségeket kapott a következő évadban. Rodolfo szerepét éneklte a Minnesota Opera Bohémélet-produkciójában és Don Josét a Carmenben Wisconsinban, a Madison Operában és Miamiában, a Grand Operában. Coverként meghívták Cavaradossinak a chicagói Lyric Operába. Hallotta, hogy Szegeden is bemutatják a következő évadban a Bohéméletet, ha meghívnák, szívesen visszajönné, mert megszerette az itteni társulatot.

➔ Kristin Sampson újra döntős

Megszerették a szegedi nézők a tavalyi Mezzo-operaverseny döntőjében Adriana Lecouvreur szerepében bemutatkozó Kristin Sampson (képünkön). Az amerikai szoprán azóta már kétszer is visszatért, hogy elénekelje a Cilea-opera főszerepét Szegeden, sőt az idei viadalra is benevezett. - Azért indulok el újra a Mezzo-operaversenyen, mert jó lehetőségnek tartom arra, hogy bővítssem a repertoáromat, új darabokat, énekes kollégákat, karmestereket, rendezőket, új társulatokat ismerjek meg. Készülök a következő évadra is: a Pillangókisasszony és a Tosca címszerepét énekelem majd Amerikában. Ott általában tradicionálisabbak az operaprodukciók, míg Európában inkább modernnek, különlegesebbek. Jó kihívás számomra érdekes rendezésekben részt venni, ezekkel a fiatalabb nézőket is könnyebben meg lehet nyerni a műfajnak - nyilatkozta Kristin Sampson, akinek meglepetés volt, milyen kedvesen fogadták szegedi kollégái és a közönség. Elégedett lehet az idei versenyyel is, hiszen a hétvégi második fordulóból bejutott a döntőbe, azaz Alföldi Róbert rendezésében Tobias Picker Emmeline című operájának főszerepét éneklte New Yorkban - és novemberben a szegedi fesztiválon.



Szabó László az év zenésze

Sűrű évadot zárt a Szegedi Szimfonikus Zenekar: 430 szolgálatot teljesített ebben a szezonban. A muzikusok tegnap Szabó László kürtművészt választották az év zenészévé.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Színes, gazdag, sokrétű szezon van a zenekar mögött - adott értékelést a tegnapi évadzáró társulati ülésen Baross Gábor, a szegedi szimfonikusok tavaly megválasztott igazgatója. A filharmóniai hangversenyek kapcsán megjegyezte: a jövőben is minél több olyan muzikus jelenléte kívánatos a zenekarban, aki szólistaként is képes kiállni. Erre ebben a szezonban is szép számmal akadt példa. A filharmóniai sorozat mellett kiemelkedő sikernek nevezte, hogy a Hangszerek csodálatos birodalma című programjukat nyolcszor kellett eljátszaniuk a Korzó Zenéházban, ahol 1300 szegedi óvodás és kisiskolás ismerkedhetett a zene világával.

A szimfonikusok ebben az évadban 181 koncerttel és 249 színházi feladattal járó, azaz összesen 430 szolgálatot teljesítettek - ez jól mutatja, milyen sokat dolgoztak. Gyüdi Sándor színgazgató, aki művészeti vezetőként továbbra is meghatározó karmestere maradt egykori együttesének, azt hangsúlyozta: a kamarától a nagyzenekari feladatokig mindent képesek megoldani a szimfonikusok. Kormos Tibor, a kulturális bizottság elnöke a város nevében mondott köszönetet az évadért, hangsúlyozva: a zenekar közreműködése is szükséges ahhoz, hogy Szeged továbbra is az ország egyik kulturális centruma legyen.

Az együttes tagjai titkos szavazással idén is megválasztották az év zenészt: Szabó László kürtművész 2003 után immár másodszor veheti majd át a kitüntetést a szeptemberi évadnyitón.

C-Mobil Tenisz Kupa 2009 Gellért Szabadidőközpont 2009. június 6.



Jelentkezés és információ:
C-Mobil Kft.
6728 Szeged, Napos út 6. | Tel.: (62) 553-213
Rendezvényünkkel a Reménysugár alapítványt támogatjuk.

A rendezvény támogatói: **Generali-Providencia Zrt., Akzo-Nobel CR Kft., Castrol Hungaria Kft., Szeged Pláza, Szeviép Zrt., Sulihost Kft., Zoll-Platz Kft.**
Médiatámogatók: **Rádió 88, Délmagyarország**

C-Mobil Kft.

www.bmw-cmobil.hu



A vezetés élménye.

Unió forrás a települések megújítására

A régió kisvárosai és nagyobb községei esetében a település vonzerejének növeléséhez, a településképváltáshoz és az ott élők jobb közérzetéhez egy-egy utca vagy épület kisebb felújítása is nagyban hozzájárulhat. Most akár 100 millió forintos uniós pályázati forrás nyújthat segítséget a dél-alföldi régió településeinek a központi területek, az építészeti értékes épületek és az azokhoz kapcsolódó közművek felújításához.

Mire igényelhető uniós támogatás?
A konstrukció keretében a többi között közigazgatási funkciókat ellátó épületek energiaracionalizálásával egybekötött felújítására, átalakítására és bővítésére, valamint a településmagok történelmi és kulturális örökségének megőrzésére, illetve fejlesztésére lehet támogatást igényelni. A pályázat keretében emellett támogatható a közterületek, központi terek megújítása, a közterületi játszótérek és közeli szabadterületi sportterek kialakítása, illetve felújítása, zöldterületek, közparkok kialakítása és felújítása, valamint az önkormányzati tulajdonú piacok, piaccsarnokok felújítása is.

Kik pályázhatnak?
A konstrukció keretében a dél-alföldi régió városi rangú települési önkormányzatai pályázhatnak, a kistérségi székhelyek kivételével. Emellett pályázatot nyújthatnak be a nem városi rangú, de 5000 főnél nagyobb állandó népességgel rendelkező és 100 fő/km²-nél nagyobb népsűrűségű települések települési önkormányzatai is.

Mekkora az elnyerhető támogatás összege?
A vissza nem térítendő uniós támogatás összege 10 és 100 millió forint között lehet.

Hogyan lehet jelentkezni?
A pályázatokat 2009. június 23. és 2009. szeptember 30. között lehet benyújtani a következő címre: DARFÚ Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft., 6726 Szeged, Közép fasor 1-3. A pályázat címe: DAOP-2009-5.1.2.B.

A pályázati dokumentáció és a kitöltési segédletek a www.nfu.hu honlapról tölthetők le.

Sikeres pályázást kíván a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség!
A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.

ÜMFT infóvonal:
06 40 638 638
nfu.nfu.gov.hu • www.nfu.hu

83624154

HONDA
The Power of Dreams

Most könnyebb
jónak lenni



Hosszú ideje gondolkodunk azon, hogy miként lehetne az autózást környezetudatosabbá tenni. Az új Honda Insighttal megfettük az első lépést a széles rétegek számára elérhető hibrid autók felé. Különleges formavilág, 101 g/km CO₂-kibocsátás, „Környezettudatos Vezetést Támogató” rendszer, hibrid hajtás, valódi alternatívát jelentő áron.

Új Honda Insight. Most könnyebb jónak lenni.

Csemák Kft.
6000 Kecskemét, Szt. István krt 23/k.
Tel.: (06 76) 506 555
Fax: (06 76) 506 557
E-mail: ertesites@hondacsemak.hu
szerviz@hondacsemak.hu
Web: www.hondacsemak.hu

Átlagfogyasztás: 4,4-4,6 l/100 km.
CO₂-kibocsátás: 101-105 g/km. A kép illusztráció.

Év
vagy 160 000 km
jótállás / HENRÉD
RENDSZER